

---

Année académique 2016-2017

---

***Errata au syllabus (2015-2016)***

---

- Au-dessus de la page 50, la seconde phrase qui donne une propriété des cônes, à savoir « *La trace sur un plan orthogonal à l'axe  $X$  (ou  $Y$ ) est formée par deux droites sécantes.* » doit être remplacée par « *La trace sur un plan orthogonal à l'axe  $X$  (ou  $Y$ ) est formée de deux droites sécantes si le plan passe par l'origine et est une hyperbole dans les autres cas.* ».
- Dans la sous-section intitulée « Intégration sur des rectangles » (pages 62 et 63), il faut bien noter que la notation  $R$  désigne un rectangle fermé borné du plan (et non pas l'ensemble des réels). D'ailleurs, pour plus de cohérence, la notation  $A$  de la propriété 2.4.1. et de la remarque 2.4.2 devrait être remplacée par  $R$ .

FB, Version 20 janvier 2017 (V1 : 18/01/17)